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ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΓΙΟΡΤΗΣ:

  

ΤΣΑΦΟΥ ΝΙΚΗ (σκηνικά, θεατρικό)

  

ΓΕΩΡΓΟΥΛΙΑ ΙΟΥΛΙΑ (σκηνικά, θεατρικό, πρόγραμμα, παρουσιάση H/Y)

  

ΑΗΔΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  (χορωδία)

  

  

Θεατρικό Μονόπρακτο:

  

"Περιμένοντας στο Σταθμό το τρένο για  το μέτωπο"

  

 Το θεατρικό απόσπασμα είναι για τους φαντάρους  Τα παιδιά  της  Ελλάδας, που ξεκινούν
για  το μεγάλο πανηγύρι, με ενθουσιασμό και με πόθο  που τους διακατείχε στο κάλεσμα
της πατρίδας για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο πεδίο της μάχης παρά τα πενιχρά
μέσα που διέθετε η  Ελλάδα.
 Ένα ολόκληρο έθνος, σαν μια γροθιά, γιόρταζε και χαιρετούσε τα στρατευμένα παιδιά
ωσάν να πήγαιναν σε πανηγύρι και όχι στο μέτωπο. Πού βρέθηκε στα αλήθεια όλη αυτή η
λεβεντιά; Ξεχάστηκαν διά μαγείας οι προσωπικές φιλοδοξίες, οι ταξικές διαφορές, τα
πολιτικά πάθη και οι αντιπαραθέσεις, οι πικρίες κατά του καθεστώτος, οι εξορίες, οι
διώξεις, έμεινε μόνο το προσκλητήριο «νυν υπέρ πάντων αγών». 

  

"Γυναίκες Ηπειρώτισσες"
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Το θεατρικό απόσπασμα είναι για τις  γυναίκες της Πίνδου, αυτές οι αγρότισσες των
κακοτράχαλων Ηπειρώτικων βουνών, από την Κόνιτσα, το Ζαγόρι, το Πωγώνι, τη Φούρκα,
κ.λπ., σχημάτιζαν ατέλειωτες φάλαγγες, σκαρφαλώνοντας σε υψόμετρο 
2.000 
και 
2.500 
μέτρων, φορτωμένες πολεμοφόδια, όπλα και τρόφιμα στο ανέβασμα, και κουβαλώντας
τραυματίες στο κατέβασμα. 
Για όλες αυτές τις γυναίκες    ο Νικηφόρος Βρεττάκος (
1911 - 1991) 
έγραφε: 
« 
Κι οι μάνες τα κοφτά γκρεμνά σαν Παναγιές τ' ανέβαιναν. Με την ευκή στον ώμο τους κατά
το γιό πηγαίναν και τις αεροτραμπάλιζε ο άνεμος φορτωμένες κι έλυνε τα τσεμπέρια τους
κι έπαιρνε τα μαλλιά τους κι έδερνε τα φουστάνια τους και τις σπαθοκοπούσε, μ' αυτές
αντροπατάγανε, ψηλά, πέτρα την πέτρα κι ανηφορίζαν στη γραμμή, όσο που μες στα
σύννεφα χάνονταν ορθομέτωπες η μιά πίσω απ' την άλλη 
»

  

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΟΡΤΗΣ:
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    ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:        
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